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Un nombre est divisible par 2 ...30; 54 ; 136 ... si
et seulement si il se termine par 0, 2, 4, 6 ou 8 (son chiffre des
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unités est pair)

Un nombre est divisible par 3 ... 462 4+6+2 = 12 ... si et seulement
si la somme de ses chiffres est divisible par 3

Un nombre est divisible par 4 ... 17 328 28 est divisible par 4 ... si
et seulement si le nombre formé par ses deux derniers chiffres est
divisible par 4

Un nombre est divisible par 5 ... 185 ; 210 ... si et seulement s’il se
termine par 0 ou 5

Un nombre est divisible par 6 ... 324 ; 87 ... si et seulement si il est
divisible par 2 ou 3

Un nombre est divisible par 8 ... 24 168 68 est divisible par 8 ... si
et seulement si le nombre formé par ses trois derniers chiffres est
divisible par 8

Un nombre est divisible par9 ... 7352 7+3+5+2 =18 ...si et
seulement si la somme de ses chiffres est divisible par 9

Un nombre est divisible par 10 ... 1260 ... si et seulement s’il se
finitpar 0

Un nombre est divisible par 11 ... 64 319563 6+9+3+6=24
3+5+1+4=13 ... si et seulement si la différence entre la somme des
chiffres des rangs pairs et la somme des chiffres des rangs impairs
est multiple de 11



